



Štev.: 9000-0005/2020

Datum: 8. 10. 2020

ZAPISNIK

10. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŽIRI,

ki je bila v četrtek, 8. 10. 2020, ob 19. uri v novi jedilnici Osnovne šole Žiri.

PRISOTNI ČLANI OBČINSKEGA SVETA: Božidar Cankar, Matej Gregurovič, Vesna Kranjc, Drago Kramperšek, Ida Filipič Pečelin, Jože Petrovčič, Martin Oblak, Jože Stanonik, Mateja Velkavrh, Bernarda Lukančič, Peter Podobnik, Maja Justin Jerman je na sejo prišla ob 19.10 uri.

ODSOTNI ČLANI OBČINSKEGA SVETA: Mitja Kozamernik, Sašo Pečelin – sta se opravičila in Marijana Modrijan.

OSTALI PRISOTNI: mag. Janez Žakelj – župan, Matija Podobnik – direktor občinske uprave, Olga Vončina – višja svetovalka za proračun, Andrej Poljanšek – višji svetovalac za varstvo okolja in urejanje prostora, Helena Novak – zapisnikarica, mag. Tomaž Černe – RaSIS pripravljavec odloka programa opremljanja, Jana Jenko – Radio Sora, Darjan Kacin, Jaka Podobnik.

OSTALI ODSOTNI: mag. Bojan Miklavčič, načelnik UE Škofja Loka - opravičil, Delo, Aljana Jocif, Mateja Rant – Gorenjski glas.

Na začetku seje je bilo prisotnih 11 članov občinskega sveta, od 2. točke dnevnega reda naprej 12. Občinski svet je bil sklepčen. Lista s podpisi prisotnih je priloga zapisniku. Seja je bila zvočno snemana.

Sejo občinskega sveta je sklical in vodil mag. Janez Žakelj (v nadaljevanju župan) in pozdravil prisotne.

Ad 1.) Potrditev dnevnega reda

Župan je predlagal, da se glede na to, da je na seji prisoten mag. Tomaž Černe, pripravljavec osnutka Odloka o komunalnem prispevku za območje Ob Jezernici II, 4. točka dnevnega reda Prva obravnava Odloka o komunalnem prispevku za območje Ob Jezernici II premakne na 2. točko. Poročilo o izvrševanju proračuna Občine Žiri za leto 2020 v obdobju od 1. 1. do 30.6. 2020 bi bilo po predlogu Neodvisne liste za napredek Žirov takoj za točko Prva obravnava predloga proračuna občine Žiri za leto 2021 in ne pod točko Razno in predlagal v sprejem naslednji

DNEVNI RED:

1. Potrditev dnevnega reda
2. Prva obravnava Odloka o komunalnem prispevku za območje Ob Jezernici II
3. Potrditev zapisnika 9. redne seje
4. Prva obravnava predloga proračuna občine Žiri za leto 2021
5. Poročilo o izvrševanju proračuna Občine Žiri za leto 2020 v obdobju od 1. 1. do 30.6. 2020
6. Predlog ekonomske cene programov predšolske vzgoje

7. Predlog za izvzem parcel št. 1271/12, 1271/14, 1271/16 vse k.o. Žirovski vrh iz javnega dobra
Predlog za odmero in izvzem dela javne poti s parcelno št. 1277/12 k.o. Žiri iz javnega dobra in prodaja predmetnega zemljišča
8. Predlog imenovanja za kandidatko za članico Sveta Območne izpostave Javnega sklada Republike Slovenije za kulturne dejavnosti Škofja Loka
9. Predlog imenovanja za člana Razvojnega sveta Gorenjske regije
10. Predlog za pristop k Dogovoru o spodbujanju zmanjšanja uporabe plastičnega pribora v slovenskih občinah
11. Letno poročilo o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta Lokalni energetske koncept (LEK) in o njihovih učinkih za leto 2019
12. Poročilo o poteku investicije dozidava Osnovne šole Žiri z večnamensko dvorano
13. Razno

Na predlagani dnevni red ni bilo pripomb in soglasno je bil sprejet

SKLEP ŠT. 22/2020

Občinski svet potrjuje predlagani dnevni red.

Na sejo je prišla Maja Justin Jerman.

Ad 2.) Prva obravnava Odloka o komunalnem prispevku za območje Ob Jezernici II

Mag. Tomaž Černe je predstavil osnutek Odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območje EUP ZI 38 ob Jezernici II.

Božidar Cankar, član Odbora za gospodarstvo, varstvo okolja in gospodarske javne službe je povedal, da se je odbor s predlogom odloka seznanil in ga podpira. Bile so določene pripombe v vezi s fazno ureditvijo gradnje in vprašanje glede električne napeljave v povezavi z ostalo infrastrukturo.

Peter Podobnik, predsednik Odbora za prostorsko planiranje in gospodarjenje z nepremičninami je povedal, da odbor odlok podpira. Bila so vprašanja. Ali se bo pri komunalnem opremljanju upoštevala tudi napeljava elektrike in kabelsko omrežje? Odgovor je bil, da je to stvar Elektra in ostalih komercialnih ponudnikov. Ali bodo imeli bodoči lastniki parcel stroške tudi s pridobivanjem soglasji sosedov? Odgovor je bil, da praviloma ne. Na vprašanje, kdaj bodo šli v odkupe zemljišč za izgradnjo ceste, je bilo odgovorjeno, da dogovori potekajo.

Ida Filipič Pečelin, članica Odbora za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti je povedala, da odbor odlok podpira. Opozorili so na formalno napako kje bo odlok objaviti, ne v Uradnem listu, ampak v Glasilu slovenskih občin. Bilo je vprašanje glede protipoplavnih ukrepov in elektro opreme in dobili odgovore.

Župan je povedal, da je v predlogu proračuna 2021 predvidenih 70.000 eur za urejanje vodnih teles in zahtev ARSA in 100.000 eur za začetek urejanja komunalne opreme, da bodo skušali slediti tistim, ki se že pripravljajo na gradnjo.

Vesna Kranjc je vprašala, ali je občina razmišljala o akontaciji plačila komunalnega prispevka. Lastnik zemljišča že v fazi preden se pridobiva gradbeno dovoljenje, lahko plača del komunalnega prispevka. Župan je povedal, da so govorili že o faznosti gradnje, da se pokrije tiste, ki se jim mudi. Glede na to, da so številke visoke, so razmišljali tudi o tem. To bo nujno, da bodo lahko sledili zahtevam investorjev, ki si želijo gradnje. Del komunalnega prispevka lahko plača lastnik zemljišča, del pa sam investor gradnje.

Vesna Kranjc je povedala, da se je zelo dolgo časa treba prizadevati, da takšna velika investicija pride v finančni načrt Elektra. Ali ima občina sklenjeno pogodbo z Elektrom, da bodo zgradili transformatorsko postajo oz. potrebno električno omrežje? Če Elektro k investiciji ne pristopi oz. jo naloži občini, je to zelo velika investicija za graditelja ali pa za občino.

Andrej Poljanšek, višji svetovalec za varstvo okolja in urejanje prostora je povedal, da so bila v postopku sprejema OPPN soglasja Elektra pridobljena. Predviden je priklop na obstoječi TP Rakulk. Glede financiranja se še pogajajo. Izvedba je potem na strani Elektra. Občina je v sklopu dokumentacije predvidela tudi elektro napeljavo.

Župan je povedal, da bodo izrecno kontaktirali Elektro in jih opozorili, da se nekateri na gradnjo že pripravljajo.

Vesna Kranjc je predlagala, da občina pospeši dogovore z Elektrom. Do naslednjich, ko bo odlok sprejemati, naj se pridobi stališče Elektra. Nekaj hiš se že gradi in so komunalni prispevek že plačali. Ali je tisti del območja izvzet iz tega dela ali je štet zraven.

Andrej Poljanšek je povedal, da je bilo izdano eno gradbeno dovoljenje. Komunalni prispevek je izračunan glede na obstoječo komunalno opremo in da bodo investitorji sami zgradili cesto. Ko bo odlok o komunalnem prispevku sprejet, bodo komunalni prispevek ponovno odmerili, da ne bo kdo v slabšem ali privilegiranem položaju.

Božidar Cankar je opozoril na faznost odmere. Ni še konkretnih podatkov o priklopu s strani Elektra. Sredstva za urejanje so predvidena v proračunu 2021. Dokler te zadeve niso izpeljane, gradnja ni možna.

Andrej Poljanšek je povedal, da je gradnja možna na podlagi pogodbe o komunalnem opremljanju, če se dogovorijo. Gradnja se lahko izvaja sočasno, pogoj je plačan komunalni prispevek, ni pa pogoj, da je vodovod že napeljan. Gradnja na območju manjše poplavne nevarnosti je možna že sedaj. Za območje večje poplavne nevarnosti so dogovori z ARSO-m, da je potrebno zadeve izvajati. Imajo pridobljeno vodno dovoljenje. Poplavno varnost omogoča vkop dodatne cevi po Jezerski ulici. Z ARSO so se dogovorili, da se to uredi z začetkom gradnje. V proračunu za leto 2021 je zagotovljeno dovolj sredstev, da se poplavna varnost ustrezno zagotovi, da se lahko pridobi gradbeno dovoljenje.

Božidar Cankar je povedal, da je bila pri prejšnji razpravi izpostavljena opcija, da se komunalni prispevek zmanjša glede na vložek investitorja.

Mag. Tomaž Černe je povedal, da je po zakonu tudi ta možnost. Investitor in občina se lahko dogovorita, da investitor sam zgradi infrastrukturo in nato plača sorazmerno nižji komunalni prispevek.

Božidar Cankar je povedal, da se je s sprejemom OPPN lastnike zemljišč obremenilo s plačilom nadomestila za uporabo stavbnih zemljišč ne glede na to, kdaj jih bodo lahko uporabili.

Župan je povedal, da je problem občanov in občine, da zazidljive parcele niso na trgu. Ko je občina na Ministrstvu za okolje podala predlog za nove zazidljive parcele, je bil očitek, da ima občina dovolj stavbnih zemljišč. Ni drugega, kot da se parcele obremenijo, da se bo trg sprostil.

Župan je dal na glasovanje

SKLEP ŠT. 23/2020

Osnutek odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območje EUP ZI 38 Ob Jezernici II se za 30 dni da v javno obravnavo, to je do 9. 11. 2020.

Sklep je bil sprejet soglasno.

Ad 3.) Potrditev zapisnika 9. redne seje, realizacija sklepov

Ida Filipič Pečelin je povedala, da ima Neodvisna lista za napredek Žirov pripombe na zapisnik. Povedala je, da 15. točka zapisnika ni odraz sklepanja na prejšnji seji. Ne vsebuje sklepa, ki sta bila sprejeta za podelitev priznanja Muzejskemu društvu in Jožici Kacin. Sklepi se nanašajo samo na postopke, ki so jih nekako sproti opredeljevali. En sklep se nanaša na priznanje za Frančiško in Cirila Vidmarja. Ni sklepa, da se naziv časnih občan ne dodeli. Zapis ne odraža niti dogajanja niti sklepov na seji. Sklep št. 17 »Občinski svet Občine Žiri glasuje o vseh predlogih, ne glede na to ali so bile vloge popolne ali ne. Glasuje se lahko za vse, ni pa potrebe glasovati za nobenega.« je nerazumljiv. V potrditev bi bilo potrebno priložiti tudi zapisnik korespondenčne seje, ker oba zapisnika skupaj tvorita celoto glede sklepanja o priznanjih občine in častnega občana. Predlagajo, da se zapis pod 15 točko Predlogi za občinska priznanja za leto 2020 izvzame iz potrditve zapisnika in se sklepa samo o zapisniku brez 15. točke. Na naslednjo sejo se predloži v potrditev nov zapis 15. točke in zapisnik korespondenčne seje. Če sklepa št. 17/2020 ni možno bolj razumljivo zapisati, se lahko predloži magnetogram.

Župan je dal na glasovanje

SKLEP ŠT. 23/2020

Občinski svet Občine Žiri potrjuje zapisnik 9. redne seje v dani obliki, brez dela pod Ad 15.) Predlogi za občinska priznanja za leto 2020.

Sklep je bil potrjen soglasno.

Ad 4.) Prva obravnava predloga proračuna občine Žiri za leto 2021

Olga Vončina, višja svetovalka za proračun je predstavila predlog proračuna za leto 2021. Kaže se že nekaj sprememb, ki jih bo v predlog proračuna vključiti do naslednje seje.

Župan je povedal, da je v proračun vključena tudi investicija nakup gasilske opreme, ki je bila glede na dogovore v dveh letih izpuščena. 105.000 eur je namenjenih za celotno investicijo, od tega 85.000 za nakup vozila. Z ministrstvom za infrastrukturo bo podpisana pogodba o odškodnini v vrednosti 67.000 eur za uporabo občinskih cest, ki je nastala ob obvozu pri gradnji ceste proti Rovtam. Predvidena je rekonstrukcija dela slabe ceste v Račevi od Noča do ŽustAl-a. Sama investicija je planirana med 150.000 in 200.000 eur. Za 20.000 eur se bo morala povečati postavka prevoz otrok v šolo, ker bodo uvedli novo progo v Mrzli vrh.

Božidar Cankar je povedal, da se je Odbor za gospodarstvo s predlogom proračuna seznanil. Na vprašanja glede določenih postavk so dobili konkretne odgovore.

Ida Filipič Pečelin je povedala, da je Odbor za negospodarstvo predlagal, da se načrt razpolaganja s stvarnim premoženjem dopolni s kratkim opisom vsebine posameznega prometa. Vprašanje je bilo glede šolske kuhinje. Čeprav je bilo rečeno, da se bo investicija šolske kuhinje pomaknila v daljše časovno obdobje, pa je v predlogu proračuna. Vprašanje je bilo glede prioritete, ki so bile postavljene s strategijo občine in se morajo odražati v proračunu ter jih preverjati preko anket. Ocenjujejo, da osnutek proračuna odraža te potrebe, ki so bile postavljene kot prioritete. Na vprašanja, ki so bila postavljena glede postavk, so bila pojasnila ustrezna. Odbor za negospodarstvo podpira osnutek proračuna za leto 2021 in predlaga, da ga občinski svet posreduje v javno obravnavo.

Peter Podobnik je povedal, da se je Odbor za prostorsko planiranje seznanil s predlogom proračuna. Bilo je vprašanje kaj vsebuje postavka asfaltacija ceste na Breznico. Odgovorjeno je bilo, da to pomeni rekonstrukcijo ceste na Breznico. Vprašanje, kako daleč so s projektom obvoznica od enega do drugega mostu. Župan je povedal, da se dogovarja za sestanek na Direkciji. Opozorili so na kar velik znesek za ureditev nove kuhinje. Odgovor je bil, da bo objavljen javni razpis, da se pridobi več ponudb. Bilo je vprašanje, če se bo iskalo sofinanciranje s strani Ministrstva za šolstvo. Bilo je vprašanje glede povezovalne ceste od Župana do pokopališča in na kakšni podlagi so predvideni tekoči obratovalni stroški za večnamensko dvorano. Odgovor je bil, da so stroški izračunani na podlagi primerljivih dvoran.

Župan je povedal, da bo občinska uprava do naslednje seje pripravila konkretno obrazložitev za postavke upravljane in stroški dvorane. Sklepajo se pogodbe o vzdrževanju. Kar se tiče same porabe, take dvorane, s katero bi se lahko primerjali, ni. V obrazložitvi bodo pojasnili kako so planirali. Bo pa to zelo groba ocena. Veliko pa bo odvisno bo tudi od korona krize.

Drugih vprašanj ni bilo in župan je dal na glasovanje

SKLEP ŠT. 24/2020

Občinski svet je seznanjen s predlogom proračuna Občine Žiri za leto 2021 in ga posreduje v javno obravnavo do 9. 11. 2020.

Sklep je bil sprejet soglasno.

Ad 5.) Predlog ekonomske cene programov predšolske vzgoje

Župan je povedal, da so svetniki dobili predlagane primerjave cen vrtcev sosednjih občin. Opozoril je, da se je razvrstilo občine za Žirmi, glede na to, kdaj so se nove cene sprejemale. V gradivu je razvidno, da 87 % cene pomenijo stroški dela, ki so določeni z zakonodajo, tako da ni veliko manevrskega prostora na določanje cene. V vrtcu imajo kadrovske probleme, med drugimi tudi nadomeščanje delavke na bolniški, kader je starejši, kar povečuje stroške dela. Primerjava z drugimi občinami je včasih nekako zamegljena. Predlog ekonomske cene je pripravilo računovodstvo osnovne šole.

Božidar Cankar je povedal, da je Odbor za gospodarstvo obravnaval predlog ekonomskih cen in sprejel sklep, da je seznanjen s predlogom in občinski upravi predlagal naj pripravi primerjavo cen s sosednjimi občinami.

Ida Filipič Pečelin je povedala, da se Odbor za negospodarstvo s predlogom ekonomskih cen ni strinjal, vendar ga je glede na obrazložitev župana podprl. Razmišljanje je bilo ali se ne bi dalo poiskati rezerve, da do povišanja ne bi prišlo. Želeli so imeti primerjavo cen programov v vrtcih drugih občin, ki je tudi narejena. V tej primerjavi je struktura zaposlenih različna, vplivajo tudi bolniške odsotnosti. Popolnoma objektivna ni, je pa neka orientacija. Predlog neradi podpirajo.

Božidar Cankar je vprašal ali je strošek dela 87 % tudi zakonsko predpisan v sorazmerju z ostalimi stroški.

Olga Vončina je povedala, da obstaja metodologija, kako izračunati ekonomsko ceno. Upoštevajo se stroški dela, materialni stroški, stroški amortizacija in stroški živil, ki se delijo glede na število otrok. Izračun stroška dela je 87 %. Ni zakonsko določeno. Procent glede na prejšnja leta raste.

Župan je povedal, da izračun, koliko prispeva občina in koliko starši določi Center za socialno delo glede na dohodke staršev.

Božidar Cankar je povedal, da so povišanje sprejeli nedavno, pred enim letom. V realizaciji proračuna 2020 so vidne določene rezerve. Pri konkretni postavki kritje ekonomskih cen programa predšolske vzgoje v VV Žiri je v realizaciji rezerva 14.000 eur, pri Vrtcu Sv. Ana 4.000 eur na letni ravni. Iz teh sredstev se lahko krije del

stroškov. Pripomnil je, da je v trgovini cena kilograma kruha vedno enaka, ne glede to ali streže prodajalka tik pred penzijo ali mlada študentka.

Župan je povedal, da je bilo za zaposlene v času covid nekaj čakanja, nekaj je država dodala in tukaj je razlika. Zakonsko ni nekih možnosti in rezerve ne vidi.

Maja Justin Jerman je povedala, da primerjava s trgovino ni dobra. Dober kader, kader ki je napredoval, je hkrati tudi drag kader. Starejši delavci niso zaželeni, ker je to drag kader.

Božidar Cankar je predlagal, da se naj najde določene rezerve, s katerimi bi se pokrivala ta razlika in da se naj s povišanjem počaka za dva meseca, da se vidi kakšni bodo finančni rezultati.

Peter Podobnik se je strinjal z Božidarjem Cankarjem. To je v enem letu že tretja podražitev. Če se sprejema ta predlagana cena je povišanje za prvo starostno obdobje 50 eur. V realnem sektorju marsikatero podjetje zmanjšuje plače zaradi učinka corone. Na letni ravni je povišanje veliko. Predlaga, da se poišče varianta, da se program predšolske vzgoje vsaj delno pokrije iz drugih resursov.

Olga Vončina je povedala, da drugih resursov ni. Cene se pokrivajo iz prispevkov staršev, razliko pa pokriva občina. Na strani osnovne šole je, da pripravi izračune, kakšen bo obseg stroškov glede na število otrok. Zaupajo jim, da je izračun korekten.

Matej Gregurovič je povedal, da je primerjava september 2019 september 2020 pokazala, da so se stroški dela povišali za 46.000 eur, medtem, ko so se materialni stroški povišali za 3.000 eur. Na kakšni osnovi se je povišal strošek dela za tak sorazmerno visok delež.

Župan je pojasnil, da razlage lahko pripravi računovodstvo Osnovna šola.

Olga Vončina je povedala, da je zaposlenih 37 delavcev, ki napredujejo in na letni ravni je izračun tak.

Župan je predlagal, da se to preveri, ampak če bodo zamujali z dvigom, bo ta dvig čez tri mesece višji. Minus, ki se bo ustvaril bo treba pokriti.

Ida Filipič Pečelin je povedala, da se Odbor za negospodarstvo s povišanjem cene ne strinja, ampak ga podpirajo. Mogoče bi lahko poiskali rezerve, vendar so jih izračuni prepričali, da jih je težko poiskati. Interes je, da so delavci plačani spodobno in imajo vrteci kvaliteten kader. Primerjava javnih služb in gospodarstva ni v vsakem primeru na mestu. Seveda je v obeh segmentih treba delati racionalno, iskati rezerve, zmanjševati stroške. V gospodarstvu je cilj profit. V negospodarstvu so določene stvari drugačne. Primer je nova proga za prevoz otrok v šolo, ki stane 20.000 eur in tu ni nobene ekonomske računice. V izobraževanju, vzgoji in tudi zdravstvu, je treba določeni populaciji zagotoviti tudi tiste možnosti, ki ekonomsko niso opravičljive in jih profitne organizacije ne pokrivajo.

Vesna Kranjc je povedala, da glede plač občinska uprava nima možnosti odločati drugače. Vidi pa nekaj možnosti pri živilih in drugih materialnih stroških in tukaj bi se dalo nekaj privarčevati. Načeloma se cene živil in drugih materialnih stroškov v enem letu niso toliko povišale, da bi bilo treba cene programov predšolske vzgoje toliko dvigniti.

Maja Justin Jerman je povedala, da se je vrtec lotil priprave jedilnikov iz lokalnih izdelkov, ki so verjetno nekaj dražji.

Župan je povedal, da so bili pritiski na prehrano hudi. Sestavljen je bil nov jedilnik. Sedaj je manj pritožb. Želja staršev je, da se zagotavlja kvalitetna hrana.

Župan je dal na glasovanje

SKLEP ŠT. 25/2020

Občinski svet Občine Žiri sprejme predloženi Sklep o določitvi cen programov predšolske vzgoje na območju občine Žiri.

Sklep je bil sprejet s sedmimi (7) glasovi za in nobenem (0) proti.

**Ad 6.) Predlog za izvzem parcel št. 1271/12, 1271/14, 1271/16 vse k.o. Žirovski vrh iz javnega dobra
Predlog za odmero in izvzem dela javne poti s parcelno št. 1277/12 k.o. Žiri iz javnega dobra in
prodaja predmetnega zemljišča**

Božidar Cankar je povedal, da se je Odbor za gospodarstvo s predlogoma seznanil in podal pozitivno mnenje.

Ida Filipič Pečelin je povedala, da se Odbor za negospodarstvo s predlogoma strinja.

Peter Podobnik je povedal, da je Odbor za prostor predloga obravnaval in soglašal z obema sklepoma.

Župan je dal na glasovanje

SKLEP ŠT.: 26/2020

Občinski svet Občine Žiri sprejme sklep o prenehanju statusa javnega dobra pri nepremičninah parc. št. 1271/12, 1271/14, 1271/16 vse k.o. Žirovski vrh, ter vknjižbi lastninske pravice na nepremičninah parc. št. 1271/12, 1271/14, 1271/16 vse k.o. Žirovski vrh v korist Občine Žiri, Loška c. 1, Žiri, matična št. 5883202000, v predloženi vsebini.

Sklep je bil potrjen soglasno.

Župan je dal na glasovanje

SKLEP ŠT. 27/2020

Občinski svet Občine Žiri soglašal z odmero dela parc. št. 1277/12 k.o. Žiri (javna pot) v izmeri cca 15 m² ter izvedbo postopkov za prodajo odmerjenega dela nepremičnine parc. št. 1277/12 k.o. Žiri.

Sklep je bil potrjen soglasno.

Župan se je opravičil, ker je zgrešil 5. točko dnevnega reda Poročilo o izvrševanju proračuna Občine Žiri za leto 2020 v obdobju od 1. 1. do 30. 6. 2020.

Ad 7.) Poročilo o izvrševanju proračuna Občine Žiri za leto 2020 v obdobju od 1. 1. do 30. 6. 2020

Olga Vončina je predstavila poročilo o izvrševanju proračuna za obdobje od 1. 1. do 30. 6. 2020.

Razprave ni bilo in župan je dal na glasovanje

SKLEP ŠT. 28/2020

Občinski svet Občine Žiri sprejme Poročilo o izvrševanju proračuna Občine Žiri za leto 2020 v obdobju od 1. 1. do 30. 6. 2020.

Sklep je bil potrjen soglasno.

Ad 8.) Predlog imenovanja za kandidatko za članico Sveta Območne izpostave Javnega sklada Republike Slovenije za kulturne dejavnosti Škofja Loka

Vesna Kranjc je kot predsednica KMVI povedala, da je Javni sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti občino pozval, da predlaga člana v svet Območne izpostave JSKD Škofja Loka. Na podlagi poziva je Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Občinske sveta Občine Žiri pozvala vse kulturnike, da podajo predlog za imenovanje. V roku sta prispela dva predloga. Predlog DPD Svoboda in Neodvisne liste za napredek Žirov. Vloga Neodvisne liste je bila zavržena, ker ni organ, ki bi se ukvarjal s kulturnimi dejavnostmi in so dali prednost DPD Svobodi. KMVI je za članico Sveta Območne izpostave Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti Škofja Loka predlagala gospo Metko Debeljak, ki je to funkcijo opravljala že sedaj. Opozorila je na napako v gradivu, ker predlagatelj sklepa ni župan, ampak KMVI. Predlagala je, da se v naslednjih gradivih to upošteva. Predlagatelj je KMVI. Je pa res, da v primeru, ko župan ni predlagatelj posameznega gradiva, mora v skladu 33 čl. poslovnika podati mnenje h gradivu, ki ga pripravi nekdo drugi.

Župan je povedal, da se s predlogom KMVI strinja.

Župa je dal na glasovanje

SKLEP ŠT.: 29/2020

Občinski svet Občine Žiri za članico Sveta Območne izpostave Javnega sklada Republike Slovenije za kulturne dejavnosti Škofja Loka predlaga gospo Metko Debeljak, roj. 29. 7. 1961, stan. Loška c. 42, Žiri

Sklep je bil potrjen soglasno.

Ad 9.) Predlog imenovanja za člana Razvojnega sveta Gorenjske regije

Vesna Kranjc kot predsednica KMVI je povedala, da je predlagatelj KMVI. Za člana Razvojnega sveta Gorenjske regije predlaga mag. Janeza Žaklja, župana. Možno je predlagati voljenega funkcionarja. Seveda pa župan še ni takoj imenovan, ampak imenuje nekdo drug določene predstavnike, ki jih predlagajo občinski sveti posameznih občin. KMVI predlaga, da se mag. Janeza Žaklja predlaga za člana Razvojnega sveta Gorenjske regije.

Župan je dal na glasovanje

SKLEP ŠT.: 30/2020

Občinski svet Občine Žiri za člana Razvojnega sveta Gorenjske regije imenuje mag. Janeza Žaklja, roj. 26. 11. 1964, stan. Slovenska pot 3, Žiri, poklic: magister mikrobiologije, delovno mesto: župan Občine Žiri.

Sklep je bil potrjen soglasno.

Ad 10.) Predlog za pristop k Dogovoru o spodbujanju zmanjšanja uporabe plastičnega pribora v slovenskih občinah

Župan je povedal, da vsebino dogovora predstavil že na sejah odborov. Gospod Marko Šubic je na občino podal pobudo za pristop k dogovoru. Občina Škofja Loka je k dogovoru že pristopila. Vsekakor se je občina že do sedaj trudila biti ekološko nesporna in bo osveščala občane tudi v prihodnje. Ob pristopu k Dogovoru o spodbujanju zmanjšanja uporabe plastičnega pribora v slovenskih občinah gre bolj za moralne zaveze, kot za posledice, če tega ne bi delali. Seveda si občina želi še dodatno ozaveščati. Od Marka Šubica so svetniki dobili še eno pobudo, da bi se določil datum podpisa. Občina bo dogovor podpisala in delala na ozaveščanju občanov. Predlagal je, da se sklep o podpisu dogovora sprejme.

Božidar Cankar je povedal, da se je Odbor za gospodarstvo seznanil s predlogom za pristop k dogovoru. Med razpravo so ugotavljali, da so v nekaterih primerih nemočni. Še zlasti pri organizaciji velikih prireditvev so opozorili tako gasilci kot ostali, da je nemogoče organizirati prireditvev, kjer bi se uporabljala povratna embalaža. Tudi virus covid sili vse, da se embalažo za enkratno uporabo še bolj pogosto koristi. Trenutna situacija je protislovna glede na to, kar je predlagano v dogovoru. Odbor pristop k dogovoru podpira.

Ida Filipič Pečelin je povedala, da je Odbor za negospodarstvo smatral, da je to kamenček v mozaiku na poti, da se začnemo obnašati čim bolj okoljevarstveno. Predlagajo, da se dogovor podpiše. Občinska uprava že sedaj skrbi, da se uporablja tekočo vodo v steklenicah in naj se okoljevarstveno obnaša tudi v bodoče.

Peter Podobnik je povedal, da je Odbor za prostor točko obravnaval. Bili so pomisleki, kako se bodo ljudje odločali glede na to, da je plastika cenejša kot materiali, ki so okolju prijazni. Verjetno bo premagal finančni vidik. Na javnih prireditvah steklenice niso dovoljene. Pri uveljavitvi dogovora bodo določene težave. Člani odbora so dogovor podprli.

Župan je dal na glasovanje

SKLEP ŠT.: 31/2020

- 1. Občinski svet Občine Žiri soglaša s pristopom Občine Žiri k Dogovoru o spodbujanju zmanjšanja uporabe plastičnega pribora v slovenskih občinah in pooblašča župana Občine Žiri mag. Janeza Žaklja za podpis pristopne izjave.**
- 2. Občinski svet Občine Žiri soglaša z zavezo, da Občina Žiri od dneva podpisa Pristopne izjave k Dogovoru o spodbujanju zmanjšanja uporabe plastičnega pribora v slovenskih občinah spoštuje tudi določbe dogovora o ponudbi pijače v okolju prijazni, trajnostni embalaži.**

Sklep je bil potrjen soglasno.

Ad 11.) Letno poročilo o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta Lokalni energetske koncept (LEK) in o njihovih učinkih za leto 2019

Matija Podobnik je povedal, da je bil LEK sprejet leta 2012. Gre za ukrepe rabe energije, obnovljivih virov, kakovost zraka. Vsako leto je izvedenih nekaj ukrepov. Občina je pri gradnji večjih objektov glede energije učinkovita, predvsem nova dvorana. Imajo energetskega svetovalca. Vsako leto je treba poročati ministrstvu, pristojnemu za energijo. Prvič letos mora poročilo sprejeti občinski svet. Poročilu so priložili sklep občinskega sveta.

Božidar Cankar je povedal, da se je Odbor za gospodarstvo z letnim poročilom seznanil in ga soglasno potrdil.

Ida Filipič Pečelin je povedala, da Odbor za negospodarstvo te točke ni obravnaval.

Peter Podobnik je povedal, da je bil na seji Odbora za prostor edini pomislek glede na strukturo financiranja izvedene aktivnosti, ki je v vseh točkah 100% občina. Odbor je poročilo podprl.

Župan je dal na glasovanje

SKLEP ŠT. 32/2020

Občinski svet Občine Žiri se seznani z Letnim poročilom o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta Lokalnega energetskega koncepta in o njihovih učinkih za leto 2019.

Sklep je bil potrjen soglasno.

Ad. 12) Poročilo o poteku investicije dozidava Osnovne šole Žiri z večnamensko dvorano.

Župan se je sodelavcem zahvalil za odlično opravljeno delo na projektu. Investicija je končana, razen kuhinje. Predračunska vrednost se sklada z vrednostjo izvedbe projekta. Zahvalil se je članom komisij, ki so bili povabljeni in so spremljali zadeve. Glede upravljanja večnamenske dvorane je poročilo nekoliko bolj okrnjeno, vendar bo uprava pripravila bolj podrobno poročilo tudi o finančnih zadevah. Pripravili so razpis za oddajo fitnesa in lokala. Zaželel je vsem, da bi dvorano s pridom uporabljali in bili še naprej zdravi.

Božidar Cankar je povedal, da je Odbor za gospodarstvo poročilo o poteku investicije potrdil. Občinsko upravo so prosili, da pripravi poročilo o upravljanju s predvidenimi prihodki in odhodki. Veseli so, da je dvorana, kot je navedel župan že 80 % zasedena in služi svojemu namenu.

Ida Filipič Pečelin je povedala, da je Odbor za negospodarstvo poročilo obravnaval in ga ocenil kot veren odraz, kaj se je na posameznih področjih dogajalo. Uvodni del poročila je primeren, izgradnja dvorane je bila zaključena v roku. Finančno poročilo je dobro, tudi vsebinsko je finančno plat za pohvalit, saj je bilo doseženo minimalno odstopanje od planiranega. Del poročila glede upravljanja je pomanjkljivo in je še veliko nedorečenih stvari. Želeli so, da uprava v tem delu pripravi vsaj neko prognozo na prihodkovni in stroškovni stani.

Peter Podobnik je povedal, da se je Odbor za prostor s poročilom seznanil in ni imel pripomb.

Matej Gregurovič je povedal, da je na majski seji predlagal pripravo primerjave cene med staro telovadnico s starimi prostori in novo telovadnico. Ker tega v tem poročilu ni, pričakujejo, da bo to na prihodnji seji v okviru izboljšane poročila.

Vesna Kranjc je vprašala ali še podpirajo gradnjo na ključ, ali se je izkazalo kot dobro ali so res lahko gradili na ključ ali so bile potrebne spremembe. Ali se je izkazalo, da bi bilo bolje v bodočnosti graditi na drug način?

Župan je povedal, da je bila dobra odločitev, da so zaostri pogoje za javni razpis. Reference so bile dokaj visoke. Prijavila sta se samo dva. Pri ključu je pomemben tudi dober popis in korektno sodelovanje. V primeru, da uprave ne bi bilo vsak teden na operativnih sestankih, večkrat tudi več, da ne bi bdeli nad gradnjo, se dogovarjali tekom celega projekta z izvajalci, podizvajalci, projektanti, nadzorom in supernadzorom, bi investicija ne glede na to, kako bi jo začeli, ušla iz nadzora. Tudi pri gradnji na ključ se lahko podre.

Matija Podobnik je povedal, da je bil velik zagovornik gradnje na ključ. Dobro se je obnesla in jo bo še naprej zagovarjal.

Župan je dal na glasovanje

SKLEP ŠT. 33/2020

Občinski svet Občine Žiri se je seznanil s Poročilom o poteku investicije dozidava Osnovne šole z večnamensko dvorano.

Sklep je bil potrjen soglasno.

Ad. 13) Razno

Božidar Cankar je vprašal ali je Komisija za nadzor gradnje dvorane še potrebna.

Župan je povedal, da je bila to županova komisija, bile so tri komisije. Na otvoritvi dvorane se je vsem zahvalil za uspešno sodelovanje. Investicija se je uspešno končala in s tem se zaključi funkcija komisije. Ni potrebe, da bi se še sestali.

Jože Stanonik je povedal, da ga je občan prosil, če bi bilo možno na kopališču Pustotnik montirati še eno izstopno lestev, ker v primeru gneče ni možno priti iz vode.

Župan je povedal, da je s tako pobudo že seznanjen in v začetku naslednje sezone bo to narediti.

Maja Justin Jerman je prisotne povabila na ogled razstave izbranih del akademskega slikarja Staneta Kosmača. Otvoritve zaradi predpisov glede korone ni bilo, tudi obiski so dovoljeni v manjših skupinah.

Župan je povedal, da so v torek želeli občinske svetnike povabiti na postavitve temeljnega kamna za nov dom za starejše. Prišli naj bi investitorji iz Avstrije in vodstvo Ministrstva za delo. Vendar zaradi nastale situacije prireditve ni bilo možno izpeljati. Odvijajo se aktivnosti, začetki bo zbirati zaposlene in pri tem postopku pomagati. Objavili bodo povabilo za oddajo vlog za sprejem v dom.

Ida Filipič Pečelin je vprašala, kako razmišljata župan in uprava o nadaljnjem razvoju in nadaljnjih postopkih na Pustotniku. Sedaj je tam tak zaokrožen obseg, kot se ga je občina lotila oz. kolikor ga je bila občina pripravljena prevzeti. Nadaljnje zadeve, kot gostinska ponudba, drugi programi in ribnik je stvar drugih investorjev in interesov. Prav je, da občina vodi in drži smer nadaljnega razvoja Pustotnika. Ali je predvideno poiskati nekoga, ki bi se lotil na daljši rok bolj temeljitega načina gostinske ponudbe, urejanja večjega prostora za avtodome, mogoče tudi upravljanja z območjem na bolj dolgoročni osnovi? Ali je predviden razpis v tej smeri? Na kakšen način občina vspodbuja, da bi zadeva šla še korak naprej?

Župan je povedal, da ima s sprejetim OPPN možnost vsak pridobiti prostor za gostinsko ponudbo, pridobiti mogoče tudi upravnik postajališča za avtodome. Zgraditi je potrebno še kanalizacijo in ostalo infrastrukturo. Za ribnik je nekaj idej že bilo. Pustotnik ima velik potencial. Odločili so se za kratkotrajno varianto gostinske ponudbe, ker so dobili konkretno ponudbo. Odprt je bil tudi javni poziv. Dokler se ne bo resno pojavil nekdo, ki bo skladno z OPPN, kjer je opredeljeno kaj mora biti, pripravljen postaviti lokal, bodo zadovoljni tudi s kratkotrajno rešitvijo. Če pa bi kdo pokazal interes in resno pristopil, bodo veseli. Imeli so dogovore tudi z Agranom in Memetom Biljalijem. Ko bo do tega prišlo, bo sestavili komisijo, da se presodi, kaj je smiselno. Glede ribnika so bile že privatne iniciative, vendar je mnenje, da se tako zelo ne mudi. Pristopili so k projektu Lesni feniks in kandidirali so pri CLLD za pridobitev sredstev za gradnjo čistilne naprave. 2/3 je evropskih sredstev, zgradili bi čistilno napravo in kanalizacijo. Za take programe se dobi evropska sredstva in prav je, da jih čakajo. Smer razvoja je z OPPN določena in potrjena s strani Občinskega sveta. Pametno je počakati na ugodnejše čase. Če bo investitor, bo narediti vse, da se ga pritegne.

Vesna Kranjc je povedala, da se občani pritožujejo zaradi parkirišča za Zdravstveni dom. Znano je, da se je hiša podrla, zemljišče je bilo odkupljeno za novo parkirišče. Kdaj se bo novo parkirišče zgradilo in kdo ga bo financiral? Ali bo tudi novi investitor za dom kaj prispeval ali je zgolj investicija občine? Predvsem pa, kdaj bo to narejeno.

Župan je pojasnil, da bo od doma do Muhovcove hiše parkirišče in infrastruktura strošek investitorja doma. Ta del, kjer je stala Muhovcova hiša pa je strošek občine. S tem se pridobi in nadomesti obstoječa parkirišča in zgradi tista, ki jih dom rabi za zaposlene. Strošek za javni del parkirišča bo padel na občino, za kar je v predlogu proračuna že nekaj sredstev. Za projekt dela parkirišča, ki ga bo financirala občina, so zaprosili izvajalca, ki je dal ponudbo že za ureditev okolice doma. Parkirišče bodo skušali zgraditi vzporedno z domom. Trenutno parkirišče ni asfaltirano in je možno parkirati do 35 avtomobilov. To je več, kot je bilo parkirišč pred

Zdravstvenim domom in so relativno blizu. Od občanov ni bilo večje slabe volje, bo pa treba tudi malo potrpljenja, ker se zida.

Matija Podobnik je povedal, da bi do jeseni parkirišče moralo funkcionirati. So tudi v postopku odkupa zemljišča čez cesto ob Račevi. Za polovico zemljišča so že na tem, da bodo z odkupom uspeli, upajo, da bodo odkupili tudi drugo polovico. Tako bo kar nekaj parkirišč za center in Zdravstveni dom.

Matej Gregurovič je povedal, da je v gradbenem dovoljenju za dom zapisano, da je občina soinvestitor. Ali se to nanaša na del parkirišč?

Župan je pojasnil, da je tako zato, da niso iskali soglasij. Javna parkirišča bodo last občine. Investitorji doma bi morali prositi za soglasje in občina dati služnost. To so poenostavili, da je Upravna enota lahko izdala gradbeno dovoljenje.

Maja Justin Jerman je pohvalila ureditev okolice pri športni dvorani. Je odlična rešitev. Je dobra pridobitev za žirovski okolico, vključno s krožiščem. Ali podobno načrtujejo tudi ob domu in na parkirišču ob Zadružnem domu?

Župan je povedal, da v proračunu za prihodnje leto računajo končati izvedbeno načrtovanje ureditve centra, ki bo vključevala tudi opremo in zasaditev. Svetniki bodo pravočasno obveščeni. Če hočejo zadevo celostno obravnavati, je treba uskladiti s celotno opremo in zasaditvijo centra.

Župan se je zahvalil za konstruktivno diskusijo in se zahvalil za udeležbo. Če bo možno, bo naslednjo sejo izpeljati, drugače pa bodo uporabili zoom. V interesu vseh je, da se izpelje druga obravnava proračuna. Sejo je zaključil ob 21.15 uri.

Zapisala: Helena Novak



Župan:
mag. Janez ŽAKELJ